



经济及社会理事会

Distr.: General
16 February 2007
Chinese
Original: English

非政府组织委员会

2007 年续会

2007 年 5 月 14 日至 18 日

按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议通过秘书长提出的 2002-2005 四年期报告

秘书长的说明

增编

目录

	页次
1. 日本援助和救济协会	2
2. 加勒比女权研究和行动协会	5
3. 网上保健基金会	8
4. 面向弱智者的区域间生活协助联盟“希望之旅”	11
5. 加拿大 JMJ 儿童基金	13



1. 日本援助和救济协会

(1998 年获得专门咨商地位)

第一部分

引言

(一) 本组织的目标和宗旨

日本援助和救济协会的目标是为处于困境的人们提供人道主义援助，促进自立，并实现所有人类的繁荣，在政治原则、意识形态以及宗教方面采取公平立场。基于这一目标，自 1979 年成立以来，日本援助和救济协会一直在帮助全世界最脆弱的人，包括难民和残疾人。

在本报告所述的 2002 至 2005 年期间，日本援助和救济协会主要关注地雷行动、向残疾人提供援助以及开展紧急救济活动。其他领域包括艾滋病毒/艾滋病倡议，防治疟疾以及在禁止小武器非法交易方面的宣传。

(二) 2002 至 2005 年间发生的重大变化

1. 经核准的日本非营利组织地位：日本援助和救济协会于 2000 年获得日本非营利组织机构地位后，又于 2003 年经日本国家税务署认可为经核准的非营利组织。这便利了筹款活动，因为捐款者现在可以享受免税待遇。日本援助和救济协会是在获得非营利组织注册的超过 20 000 家机构中第 18 家成功获得这一地位的组织。

2. 修订会员条例：在对审查支持性会员制度时，对会员分类进行了修订，从单一类别到 2005 年实行两个类别：正式会员（有选举权的会员）以及准会员（无选举权的会员）。这一分类有助于明确各会员的作用，有助于降低管理大量会员所必需的业务成本和工作量。

3. 新的组织附属机构：自 2001 年上一期四年期报告以来，日本援助和救济协会又加入了下列网络/组织：

- 日本残疾非政府组织网络/日本
- 外务省和非政府组织就全球健康、传染性疾病预防以及人口问题定期举行公开对话/日本

第二部分

本组织对联合国工作的贡献

(一) 参与经济及社会理事会及其附属机构的工作和/或主要会议及其他联合国会议

1. 各国审议从各方面防止、打击和消除小武器和轻武器非法贸易的行动纲领执行情况的联合国第二次两年期会议

地点：纽约联合国总部，日期：2005 年 7 月 15 日至 17 日

方案协调员参加了会议，与其他代表分享信息，交流观点，为解决问题寻求通用措施。

(二) 与联合国各机关/机构的合作

1. 与联合国地雷行动处协作执行一个项目

期间：自 2003 年 10 月 9 日起一直延续至 2005 年后

日本援助和救济协会制定并执行了关于雷险教育的很多项目，与位于阿富汗的联合国地雷行动处协作，用当地语言和英文编制教科书、招贴画、小册子以及其他教育材料，在国内分发。编制材料在现金领取中心（回返者在现金领取中心登记并领取现金补贴，粮食、并听取在冲突后地区生存的各种讲座）、学校和当地社区发放。在整个阿富汗共分发了超过 250 000 份雷险教育材料供使用。

2. 获得联合国儿童基金会的一笔资金用于 2005 年在阿富汗为儿童编制雷险教育手册。在 1 和 2 项伙伴关系下制作的电影、小册子和招贴画被联合国作为阿富汗正式教育材料，并在全国分发。

3. 与各机构的其他业务合作：在协会开展的在斯里兰卡、苏丹和其他国家的紧急救济行动中，日本援助和救济协会与联合国几个机构合作，包括联合国开发计划署、世界粮食计划署、联合国儿童基金会以及联合国难民事务高级专员(难民专员)。

4. 难民专员和非政府组织间行动伙伴（行动伙伴）。日本援助和救济协会一直是难民专员和非政府组织间行动伙伴在日本的一个积极成员。

(三) 本组织在支持实现千年发展目标方面开展的活动

日本援助和救济协会通过在非洲和亚洲开展的工作促进实现千年发展目标。日本援助和救济协会特别在下列目标方面，在非洲积极开展各种方案。

1. 目标 2：普及小学教育

期间：自 2004 年 12 月 1 日起，一直延续至 2005 年后

日本援助和救济协会在其艾滋病病毒/艾滋病举措下，在赞比亚 N' Gombe 开展了一个项目，支持孤儿和脆弱儿童接受学校教育。通过这一项目，超过 80 名儿童走入了学校。

2. 目标 4：降低儿童死亡率和目标 5：改善产妇保健

期间：自 2005 年 12 月 1 日起，仍在继续

在苏丹 Kapoeta 制订并正在实施一项母婴保健方案。日本援助和救济协会与当地非政府组织合作培训传统助产人员。

3. 目标 6：扑灭艾滋病毒/艾滋病、疟疾和其他疾病

(1) 防治疟疾：分发蚊帐和教育

地点：赞比亚 Meheba 难民营（2003）和安哥拉罗安达（2004）

(2) 艾滋病毒/艾滋病举措：在赞比亚奇兰加和卢萨卡为青年教育建造和改进培训设施。

期间：自 2004 年 12 月 1 日起，仍在继续

(四) 在支持全球原则方面开展的活动

日本援助和救济协会不仅参加了经济及社会理事会及其附属机构的工作或参加了主要会议，而且正如上文所提及的，日本援助和救济协会主要参加了关于地雷行动、小武器和轻武器等问题的几次联合国裁军会议，这也为实现经济及社会理事会的目标间接作出了贡献。日本援助和救济协会将继续在这两个问题上在几个国家继续开展行动，并进行宣传，并将作出更大能力，集中精力实施一些外地项目，支持实现千年发展目标。日本援助和救济协会也已致力于老挝、柬埔寨、缅甸、阿富汗以及塔吉克斯坦的残疾人问题，鼓励残疾人实现自立。这两个问题在千年发展目标中都没有专门提及，但在这些活动在补充实现千年发展目标方面必不可少。

2. 加勒比女权研究和行动协会

(2002 年获得专门咨商地位)

第一部分

引言

加勒比女权研究和行动协会是女权主义者、个别研究人员、活动分子以及妇女组织的一个区域网络，协会将女权政治定义为，既是一个意识问题，又是一个行动问题。加勒比女权研究和行动协会致力于了解压迫女性和社会中其他压迫形式之间的关系，并在积极努力，力求变革。

加勒比女权研究和行动协会会员覆盖讲英文、西班牙文、法文、荷兰文的加勒比人。会员总数超过 3 000 名，包括新近成立的加勒比女权研究和行动协会青少年联盟。加勒比女权研究和行动协会在《北京行动纲要》的框架内开展工作，将其方案与十二个重大关切领域联系起来。社会经济状况清晰地指明需要：

- (a) 关注妇女赋权
- (b) 质疑宏观经济结构
- (c) 在当地、区域以及国际层面扩大支持面

成员扩大——已经在加勒比女权研究和行动协会的几个会员国内成立了加勒比女权研究和行动协会青少年联盟。加勒比女权研究和行动协会青少年联盟在妇女运动中鼓励传统领导力方面迈出了重要一步，并旨在鼓励年轻女性成为明天强有力的领导者。

制约因素——加勒比女权研究和行动协会 2002 至 2006 年工作方案在其会员和捐助机构之间登场。提案寻求为五年期间筹款大约 200 万美元。这项工作证明很难完成（尽管协会获得了加勒比发展银行资金，用于 2002 年干预/预防家庭暴力项目），在过去的 4 年里，财务状况不断恶化。在协会营运进入第 21 年的当今，由于该地区整体衰退，以及捐助机构改变了政策，对协会最大的威胁是其财务的不稳定。协会因其方案的相关性以及与其联合国各机构建立的伙伴关系使其能够继续维持，协会将继续努力，筹得必要资源，以便能够履行其实现社会公正的使命。

第二部分

活动概要

2002

非法使用小武器

加勒比女权研究和行动协会获认可参加联合国小武器和轻武器非法贸易各方面问题大会，并共同赞助了于 2002 年 10 月 27 日至 29 日在特里尼达和多巴哥举行的同一主题的一次区域会议。

2003

加勒比女权研究和行动协会参加了 2003 年 10 月 6 日至 10 日举行的联合国小岛屿发展中国家可持续发展的十年审查进程；以及 2003 年 11 月 11 日至 12 日举行的国际人口与发展会议。两次会议均在特里尼达和多巴哥举行。

2004

小岛屿发展中国家可持续发展

2004 年 1 月 26 日至 30 日，联合国小岛屿发展中国家可持续发展的十年审查加勒比筹备会议在巴哈马举行。加勒比女权研究和行动协会巴哈马国家代表参加了会议。

第四届妇女问题区域会议

联合国拉丁美洲经济委员会和加勒比第四届妇女问题区域会议于 2004 年 2 月 12 日至 13 日在圣文森特和格林纳丁斯举行。加勒比女权研究和行动协会副主席代表本组织参加。

北京会议十周年

北京会议十周年非政府组织论坛和拉丁美洲和加勒比经济委员会正式会议于 2004 年 6 月 8 日至 12 日在墨西哥举行。加勒比女权研究和行动协会国家代表以及前任主席代表本组织参加。

国际人口与发展会议

加勒比女权研究和行动协会与国际计划生育联合会协作，编写了一份立场文件，在拉美和加勒比地区向人们介绍关于千年发展目标、国际人口与发展会议的信息。研究结果提交 2004 年 10 月 20 日在纽约举行的题为“性别与半球”的座谈会。拉丁美洲和加勒比地区各国政府、联合国关键机构、捐助者以及民间社会组织的代表都参与了讨论。

加勒比女权研究和行动协会应邀派一名代表参加 2004 年 6 月 24 日至 27 日在波多黎各举行的国际人口与发展会议区域会议的非政府组织论坛。加勒比女权研究和行动协会主席参加了此次会议。她在 2004 年 6 月 28 日至 7 月 2 日举行的联合国正式会议上宣读了论坛的最后宣言。

联合国艾滋病病毒/艾滋病联合规划署(艾滋病规划署)

来自加勒比女权研究和行动协会圣文森特的加勒比女权研究和行动协会区域委员会成员参加了联合国艾滋病病毒/艾滋病委员会 2004 年 12 月 10 日至 13 日在牙买加主办的题为“与该地区的脆弱人口共事”的一次研讨会。

2005

北京会议十周年

妇女地位委员会第四十九届会议于 2005 年 2 月 28 日至 3 月 11 日在联合国总部举行。加勒比女权研究和行动协会的代表担任了协调员、主席，加勒比女权研究和行动协会波多黎各国家代表。

加勒比火器问题

加勒比女权研究和行动协会应邀参加了 2005 年 5 月 12 日在巴哈马举行的关于加勒比火器进出口、转口问题研讨会。

信息社会世界首脑会议

信息社会世界首脑会议加勒比筹备会议于 2005 年 7 月 4 日至 6 日在圣基茨举行，圣卢西亚国家代表参加了这一重要会议。

北京会议十周年——优先事项磋商

加勒比女权研究和行动协会应邀参加了纽约联合国提高妇女地位司组织的《北京宣言和行动纲要》十年期审查和评价后续优先事项专家组磋商会议。会议于 2005 年 10 月 31 日至 11 月 3 日召开。加勒比女权研究和行动协会来自库拉索的一名代表参加了此次会议。

国际人口与发展会议

联合国人口基金组织了一个关于能力建设问题的研讨会，为在 2004 年十年期审查后，为执行国际人口与发展会议行动计划制定战略。这一研讨会于 2005 年 12 月 8 日至 9 日在安提瓜举行，加勒比女权研究和行动协会来自牙买加的一名代表参加了此次会议。

3. 网上保健基金会

(2002 年获专门咨商地位)

第一部分

导言

一. 基金会的目标和宗旨以及主要行动方针

网上保健基金会 (HON) 旨在推动和指导刊登有用和可靠的在线保健信息及其适当和有效的运用。网上保健基金会成立于 1995 年, 是一个非营利的非政府组织。基金会 10 年来集中精力于一个至关重要的问题, 这就是, 向公民提供符合道德标准的保健信息。网上现有的保健信息达到史无前例的数量, 针对这一情况, 网上保健基金会行为守则 (<http://www.healthonnet.org/Conduct.html>) 提供了一套由多方利益攸关者协商一致制定的标准, 用以保护公民, 使其免于误导的保健信息的损害。

第二部分

基金会为联合国的工作做出的贡献

一. 参加经济及社会理事会及其附属机构的工作和/或主要大型会议和其他联合国会议

信息社会世界首脑会议, 2003 年 12 月 10 日至 12 日, 日内瓦(瑞士)

在信息社会世界首脑会议上, 各国政府和其他利益攸关者讨论了引起争议的电子内容控制问题。针对这个非常重要的问题, 基金会率先采用了一个自愿方式, 制定了一套道德行为守则, 即网上保健基金会守则。信息提供者可以采用这套守则, 把自己的网站标明为值得信赖的来源 (ICT4D 平台: <http://www.ict-4d.org/>)。基金会与日内瓦大学医院挂钩, 后者制订了项目, 以利用其医疗信息方面的专长, 在若干发展中国家支持远距医学的应用。这些项目在首脑会议期间得到展示。项目活动包括: 进行科学大会的网上直播, 以使不在会场的参加者可以发言并当场向发言人提问; 南南知识交流, 向马里的地区医院进行研究生课程和公共医疗课程的网上直播 (包括交换使用数字照相机拍摄的图像); 南北知识交流, 使在日内瓦 (瑞士) 接受热带医疗培训的医科学生能够随时注意专家们在马里组织的关于麻风病或碘效率的研讨会; 南北知识交流, 发送高质量图像, 以使边远地区能够获得或检查射线照片。

基金会荣获电子保健类的世界首脑会议奖 (2003 年电子保健类最佳成就奖: <http://www.wsis-award.org/index.php?folder=54>)。136 个国家参加了一项世界范围的举措, 以挑选、评价和宣传电子内容和创造性方面的最佳做法范例。在世界首脑会议的第二天举行了一次活动来宣传这个奖, 到场的有各成员国政府、私营部门公司和民间社会实体的代表以及参加首脑会议的各国元首。

MEDNET 2003 年“造福所有人的因特网保健信息”会议，2003 年 12 月 4 日至 7 日，日内瓦（瑞士）——基金会荣幸地负责组织了因特网医疗信息学会的年会（<http://www.hon.ch/Mednet2003>）。

与信息社会世界首脑会议有关的大型会议：

基金会参加了欧洲粒子物理学实验室组织的题为“科学在信息社会中的作用”的会议（<http://www.cern.ch/rsis/>），2003 年 12 月 8 日至 9 日，日内瓦（瑞士）。

2003 年电子保健问题高级别会议，2003 年 5 月 22 日至 23 日，布鲁塞尔（比利时），主题是“信息和通信技术对保健作出的贡献”，部长级会议和展览——基金会出席会议，并参与通过关于电子保健的部长级宣言。

2004 年电子保健问题会议 - 爱尔兰任主席举行的欧洲联盟高级别会议，2004 年 5 月 5 日至 6 日，科克（爱尔兰）——基金会参加了这次会议，并在两天期间展示了信息社会技术工具以及提高公共服务效率、质量和准入性的最佳做法。这对于基金会来说是一个宝贵的机会，用以向所有与会者，主要是部长、委员会成员和利益攸关者，展示近 10 年来在提高因特网上的医疗和保健信息的可信度方面所开发的各种服务。这次会议主要集中讨论了电子欧洲电子保健奖号召注意的以下三个主题：1. 面向大众的电子保健信息工具和服务；2. 面向大众的电子保健行政管理工具和服务；3. 面向大众的电子保健家庭护理和远程医疗工具和服务。讨论涉及下列领域：保健卡、综合保健记录、有根据的决定、保健门户网站、保健网站的质量和远程医疗。

“非政府组织促进保健论坛：关于电子保健的介绍会”，2006 年 3 月 30 日，日内瓦（瑞士）

基金会参加了这次介绍会，并讨论了我们可以通过何种方式，利用电子保健来推动执行非政府组织促进保健论坛的使命。

二. 在本领域同联合国各机关和/或专门机构进行的合作

“通过电子保健加强保健系统”会议，2006 年 5 月 23 日，日内瓦（瑞士）——基金会与世界卫生大会（卫生大会）一道，同世界卫生组织（卫生组织）、两个非洲国家（马里和喀麦隆）和日内瓦州（瑞士）合作组织了这次会议。这次会议肯定了世界卫生组织与基金会之间的关系，以及瑞士、欧洲和非洲通过高效率地利用新的通信工具，特别是万维网，在保健领域不断增强的合作。这次引人注目的活动显示，通过把各种专长结合起来，在发展电子保健方面发挥了新的协力增效作用（<http://www.hon.ch/OMS/program.html>）。

“可信的在线医疗信息：关于非洲法语国家具体情况的研究”——基金会通过这个新项目，在马里与日内瓦大学（瑞士）、世界卫生组织、大学发展研究所

和社会科学研究所结成伙伴关系，目标是更好地了解保健信息全球化的利害关系，并研究可信信息的结构性组成部分。这项研究将侧重于面向非洲法语国家保健专业人员的内容。项目的主要目标是发表用以编制优质内容的准则，供非洲法语国家当前和今后的医疗信息来源的编辑们运用。这是为期一年的核定项目，经费来自日内瓦（瑞士）2006/2007 年国际学术网络（GIAN <http://www.ruig-gian.org/>）。

二. 基金会为支持千年发展目标所采取的措施

目标 4: 降低儿童死亡率

具体目标 5: 五岁以下儿童的死亡率降低三分之二

行动: 供母亲使用的培训和教育材料:

(http://www.hon.ch/Dossier/MotherChild/childhood_diseases/childhood_diseases.html)

目标 5: 改善产妇保健

具体目标 6: 在 1990 年至 2015 年期间使产妇死亡率降低四分之三

行动: 妇女教育和指导材料: 母亲和儿童词汇表

(<http://www.hon.ch/Dossier/MotherChild/>)

目标 6: 扑灭艾滋病毒/艾滋病、疟疾和其他疾病

具体目标 8: 到 2015 年遏止并开始扭转疟疾和其他主要疾病的发病率

行动: 针对世界卫生组织全球视觉 2020 议程所指明的眼科疾病编制教育材料

(http://www.hon.ch/PROVISU/index_MV2_en.html)

目标 8: 构建全球伙伴关系以促进发展

具体目标 18: 与私营部门合作，提供新技术，特别是信息和通信技术的效益

行动: 首先是与南非的医学研究委员会建立可持续的合作关系。南非医学研究委员会现在是基金会的非洲英语国家保健和医疗网站核证中心。其次是通过在基金会与马里共和国政府之间达成协议，与非洲法语国家建立可持续的伙伴关系。由于这一伙伴关系，基金会已开始在巴马科（马里）建立正式的代表机构。第三是“可信的在线医疗信息：关于非洲法语国家具体情况的研究”项目。这是基金会驻非洲法语国家办事处的项目之一。

4. 面向弱智者的区域间生活协助联盟“希望之旅”

(2002年7月获得专门咨商地位)

第一部分

引言

本组织的宗旨和目标及其主要行动方向为：保护俄国弱智儿童和弱智者及其权利。我们努力通过政府立法、同父母亲协作、举行讨论会和会议来这样做。通过抚养、教育、医疗和劳工关系以及体育相关活动，并开展野营和外出，增进身心健康。

本组织对联合国工作的贡献

每年我们参加新闻部/非政府组织会议在纽约联合国举办的各次年会。

各种会议和我们在俄国的工作帮助也很大。

由于缺少经费，代表人员少，因此很难出席国际会议。现在，在美国组成了一支纯系志愿人员的工作队伍，情况已有改观。

2002年

2002年3月至7月，在俄国阿斯特拉罕成立了两所学前中心，在别尔戈罗德成立一所中心，在俄国克麦罗沃成立一所中心。成立这些中心，是为了帮助弱智儿童做好入学准备。

2002年10月，在俄国叶卡捷琳堡举行弱智者年度艺术节。此艺术节使弱智者有机会向他人展示其才艺，并由此对所在社区作出贡献。

5月27日，在俄国莫斯科举行圆桌会议，“谁需要俄国的儿童”。圆桌会议着重讨论社会的不同阶层如何需要已被诊断为弱智的俄国儿童。

10月18日，讨论会“俄国的孤儿以及俄国对待孤儿的国家政策”。俄国的国家政策是把孤儿、尤其是弱智孤儿留在孤儿院。孤儿们成年时，分给他们公寓房。然而，弱智孤儿并不能适应实际生活。现在，一些孤儿院院长已在孤儿院内设立了“公寓房”，让青少年适应此种安排下的生活。公寓房有一间卧室、一间小客厅和一个厨房加起居室。

12月5日，会议——“关于弱智问题的国际法律”。首先，大多数国家已通过联合国弱智者权利标准规则，但俄国则否。不过，在“希望之旅”，我们已采用了联合国的标准规则。

4月20日至5月30日，俄国莫斯科的“大家需要你”方案。本方案每年举办一次，让弱智者通过各种活动、室外以及室内体育、艺术、木制品和肌肉运动方面的其他技能，展示其技能。

2月20日，为弱智儿童的祖父母举办跨代对话。这是在俄国莫斯科举行的。著名的演讲人汇聚一堂，同弱智儿童的祖父母进行交流，并向他们展示其孙辈有益于社会的价值。

1月3日至10日和6月5日至12日，在俄国莫斯科州举行体育运动会。让弱智者做好参加体育活动的准备。

2002年6月，专门针对儿童在俄国莫斯科举办了“保护弱智儿童国际日”活动，并举办户外活动。

2002年12月，俄国莫斯科，国际残疾人日。

2003年

帮助组织弱智的学前儿童。

2月12日，在俄国莫斯科举办了关于对弱智青少年儿童进行专业培训的讨论会。必须要把弱智者融入社会生活。在新型专业活动和宣传弱智者的专门特征方面，交流了经验、新思想和提议。在俄国莫斯科为弱智者设立了康复中心。

3月10日至17日，在俄国叶卡捷琳堡举行弱智者艺术节。

3月11日和12日，在俄国莫斯科举行国际会议：“非政府组织为残疾人权利而奋斗”。

2003年4月，俄国平扎州。就弱智儿童同孤儿院协作。

2004年

5月26日，俄国莫斯科，圆桌会议：“家庭在抚育弱智者方面的作用”。

在莫斯科州，现在已设立了**26所中心**。莫斯科州的这些中心是用于帮助弱智者进行“早期学习”的。

10月5日和6日，在俄国举行了“社会伙伴关系——非政府组织与国家”会议。由于我们非政府组织（包括本组织“希望之旅”）开展活动的关系，俄罗斯国家越来越多地重视这一“社会”问题。

2005年

11月18日和19日，“希望之旅”组织在莫斯科作关于俄国就弱智儿童问题进行立法的提议的说明。

3月10日至17日，在莫斯科举行全俄弱智者艺术节。

6月2日至9日，举行了俄国莫斯科弱智者歌舞竞赛。

2005年6月，国际保护儿童日。

2005年12月，在莫斯科举行国际残疾人日活动，有前苏联各共和国、德国和法国的代表出席。

5. 加拿大 JMJ 儿童基金

(1998 年获得专门咨商地位)

第一部分

引言

JMJ 儿童基金是 1972 年成立的非教派、非盈利的慈善组织，其具体目标在于帮助贫困儿童。为此，向负责工作者提供经费，由他们为儿童提供衣食、住房和教育；不然这些儿童就得不到此类照顾。我们应要求提供医疗护理。

JMJ 儿童基金是由人数不多的志愿者组成，这些志愿人员想尽其所能，帮助贫困儿童；自 1972 年以来，基金已将其活动扩大到世界若干地理区域；在那里，没其他任何人来帮助儿童。JMJ 儿童基金依靠捐助者支持，因此经费有限。另外，除资金有限外，JMJ 成员有时获悉经济及社会理事会的活动为时太晚，无法作出积极回应。

第二部分

本组织对联合国工作的贡献

在 2002-2005 年报告期间，JMJ 儿童基金的会长或一名代表出席了下列会议：

2002 年 3 月 4 日至 15 日在纽约联合国总部举行的妇女地位委员会第四十六届会议；

2002 年 8 月 26 日至 9 月 4 日在南非约翰内斯堡举行的可持续发展问题世界首脑会议；

2003 年 3 月 3 日至 14 日在纽约联合国总部举行的妇女地位委员会第四十七届会议；

2003 年 4 月 28 日至 5 月 9 日在纽约举行的可持续发展委员会第十一届会议；

2004 年 3 月 1 日至 12 日在纽约联合国总部举行的妇女地位委员会第四十八届会议；

2004 年 4 月 14 日至 30 日在纽约举行的可持续发展委员会第十二届会议；

2005 年 2 月 28 日至 3 月 4 日，作为政府间筹备会议，在纽约举行的可持续发展委员会第十三届会议；

以及 2005 年 2 月 28 日至 3 月 4 日在纽约联合国总部举行的妇女地位委员会第四十九届会议，该届会议的专题是审查和评价《北京宣言和行动纲要》和联合国大会第二十三届特别会议的成果文件。

符合《千年发展目标》的活动

2002年以来，JMJ同国际热带农业研究所协作，参与支持援助尼日利亚伊巴丹青少年拘留所的食品方案。这一拘留所内住有伊巴丹校园内的所有女性居民，JMJ帮助向约50名青少年每周提供两餐，其中有些人因犯轻微的重罪而被监禁，其他一些人仅是沦落街头或户外。2003年，JMJ儿童基金同该研究所的学生协作，为该拘留所提供卫生间。

2005年，JMJ儿童基金接到第三世界反对剥削妇女运动发起人的请求；此人正在菲律宾开展一项救助受虐待且沦落街头的女孩的方案。其中一些女孩已有婴儿。这些儿童收容在吕宋岛奎松市的家居护理所——拿撒勒成长之家，它有三间收容所，即：拿撒勒成长之家——GenSan、Benthany 过渡之家——Marikina、和 Benthany 过渡之家——Lipa。JMJ儿童基金支持这一进行中的方案的儿童保育内容。

在儿童第一次送交该方案收容时，要接受全面体检，以确定其健康状况。五名很早就被引诱从事卖淫的少女接受了性传播疾病的治疗，并经过一系列化验室检验，然后才予收容。为儿童们提供了治疗发烧、流感的药物和维生素，还供给普通牛奶补充营养。除上述活动外，在2002-2006年报告期间，JMJ儿童基金还在下列地理区域推进《千年发展目标》：加纳阿克拉、马拉维姆祖祖、海地太子港和印度南部的泰米尔纳德。

JMJ儿童基金努力消除赤贫和饥饿，支持马拉维姆祖祖地区25名贫困女孩获得教育；不过，我们认为，女孩不能空着肚子去学习，因此，JMJ儿童基金确保她们也得到营养补充。

数年来，JMJ儿童基金在加纳阿克拉帮助为儿童提供食品和教育。其中一名儿童最近被加纳海岸角大学数学专业录取。在她就读该大学期间，JMJ儿童基金为她提供学费和生活费。

2003年以来，每年还向海地太子港的街头儿童提供教育经费。该项目包括书本、学习用品、制服和营养护理。

2004年，JMJ儿童基金响应一项呼吁，提供经费，用于印度南部泰米尔纳德钦格耳普特教区学校50名儿童的教育和衣食。在2005学年，向约100名儿童发放了学习用品包，包括钢笔、铅笔和纸张。还为其中50名学生提供课桌。

如上文所述，2005年以来，我们同第三世界反对剥削妇女运动合作，向菲律宾好几个中心的单身母亲或受虐待母亲提供援助，给予她们产前护理并帮助护理其婴儿。通过这一进行中方案，向单身母亲和受虐待母亲提供了食品、营养培训、教育、住房，并教授谋生方法，如：种田、养鸡或缝纫。

JMJ儿童基金一向十分关心艾滋病患者。2002年，JMJ儿童基金参与青年存活方案。目前正在马拉维宣传和支持开展一项方案，教导青少年作出适当选择，

以便自立自主并与艾滋病作斗争。2005年6月2日至10日，在青少年的帮助下，在利隆圭举办并宣传一系列讲习班，由8所中学参加，培训了约1 500名学生；2005年11月24至26日，在卢桑嘎奇也举办了讲习班，有200人参与。

除此之外，JMJ儿童基金还结合2005年3月2日在纽约举行的妇女地位委员会第四十九届会议，在马拉维举办了一期防止艾滋病的讲习班。
